

给灵命幼小基督徒的信息

(A message to young Christians)

神对我们是耐心的，因此我们也必须对自己耐心。有时婴儿期或初信的基督徒对自己期望太多。(婴儿期的基督徒是对关于神的计划知道不太多的基督徒。许多基督徒已经是三十年的信徒，但仍然是婴孩，因为他们从来没得到对神的计划正确的教导)。有时当一个婴孩期的基督徒学了一个新的真理，他们认为应该很容易并很快能应用上。假如我要示范一个六个月大的婴儿能走路，这宝宝能立即行走吗？很明显他不能很好地走，因他太小了。同样对信徒来说也是真的。

所有幼年期(灵命幼小)的基督徒都在情绪的罪中挣扎。有的基督徒有愤怒的问题，有的有嫉妒，有的有忧虑和恐惧并各种不同的情绪的罪。幼年期的信徒如何对付这类问题？每次他犯这些罪的任何一种罪，他必须向父认罪。当他这么做了他会被赦罪并恢复与神相交。他被赦免后回到与神的团契中，那时他应该试图回想相关的承诺和真理，这有助于坚固他使他尽可能长时间地待在与神的团契里。不幸的是，很多年幼期的信徒的信心也非常脆弱，以致他很容易回到与神的团契之外。这样婴儿或幼年期的信徒会变得极其沮丧，年幼的信徒必须学会对自己有耐心，决不放弃。

在婴儿期或灵命幼小的信徒和灵命成熟的信徒都犯了同样的罪时，神不会向灵命成熟的信徒一样惩罚婴儿期或灵命幼小的信徒。我们的灵命越深，我们责任就越大。因此，神不会从婴孩期或灵命非常幼小的信徒期望得太多。不过，有两件事他确实期望年幼的信徒：首先，当你犯罪时，你必须立即向父神认罪，即便是婴幼儿你得分分钟认你的罪。其次，你每日必须在与神相交中学习神的话语，如果你每天学习神的真理，最终你会继续在教义的学习和应用之后显现出力量，当然这需要时间。神知道你是婴孩期或灵命幼小的基督徒，因此会给予足够的时间来成长。神对你是有耐心的，因而你也必须对自己有耐心。

婴孩或幼小的信徒必须尽快培养正确的动机。假如你是一个学生，努力学习来取悦神。你不必为老师怎么看你而担心，这不重要，只管做尽可能好来取悦神。如果你为取悦神而学习而得了“C”那没关系。老师和其他同学可能会小看你，但神不会，因为他知道你的动机。如果你在一家公司工作，只管尽力工作来取悦神并遵守所有正确的命令，如果你这样做会讨神的喜悦。假如你的老板仍然对你的工作不满意，别为此担忧，只是取悦神。

你看过多少婴孩工作？婴孩不工作，他们只喝奶和弄脏他们的尿片。为什么婴孩期的基督徒总想参与基督徒的事奉？可能是因为许多牧师不了解耶稣在马太福音 28:19-20 记载的对使徒的命令。我们必须牢记这个命令“你们要去，使万民作我的门徒”并“教训他们遵守(主的命令)”不是给新的信徒，而是给剩余的十一个使徒，主耶稣的教导他们有三年的时间，接受强化个人灵命的训练直到主知道他们预备进入服侍。因为婴孩期的基督徒是无知并情绪化的，他们只需要不停地喝奶(学习有关基督徒生活的基本原则)但偶尔也可能开始吃一些固体食物(一些更深的圣经教义)。然而，婴孩期或初信的基督徒不应该过多地参与教会的服侍工作*因为他还不能胜任。基督徒必须先成长起来，然后他才能胜任一些教会的事奉(提摩太后书 3:16, 17)。婴儿期的基督徒总是想做些什么，但又做不了，只能通过学习喝灵奶。

婴儿期或初信的基督徒通常想要通过祷告来解决所有的问题，祷告不是被设计来解

决问题的。凭信心行才能解决问题。应用赦免的恩典对待别人来解决问题。爱神来解决问题等等，但祷告不能。比如你的问题是：你的老板对你不公平。你怎么办？你会这样祷告吗：“父啊，帮助我因为我的老板对我不公平”？不，因为父神和主耶稣始终对你都是公平的。既然只有主对你才公平，他在每个情况下总是对你公平的。他会因你的老板对你的不公平惩罚他而祝福你。“你们要将一切的忧虑卸给神，因为他顾念你们”（彼得前书 5:7）。现在，如果你向父祷告要因他对你的公平感谢他，即便你的老板对你不公平，这样的祷告是蒙神悦纳的。在这种情况下，你不用解决诸如此类的问题来祷告，而是表达你对神的信心的祷告。正确应用信心来解决问题。

许多灵命幼小基督徒在学习神的话语前要祷告。这显然不错，如果他要表达感恩之心。但是，他必须获得神知识和计划之后他才能正确地献上有关的祈求和代祷。正如婴儿只有用情感表达他们的需要直等到他们学会使用词汇他们才能思想，所以一个新信徒是根据自己的情绪祷告的，直到他被教导如何象基督一样的思想。祷告是跟神交流。因此，一个更多了解神和他的计划的人，他才能更好地祷告。

许多初信的基督徒被逐出与神团契之外时还设法向神祷告。当基督徒有恐惧，忧虑，愤怒或其它一些未认的罪，他的祷告不会得到神的回应：“我若心里注重罪孽，主必不听”（诗篇 66:18）。基督徒必须确保他在祷告前总是向天父认罪，使自己在与神的团契中。

有时灵命幼小的基督徒认为撒旦在攻击他们。在大多数情况下，撒旦并不为攻击信徒的事而着急，大多数信徒是因为他们的罪性和他们对神的计划无知而受到来自自己的攻击。也请记住撒旦只是一个生物，因此，只能一次待在一个地方。他一段时间待在天堂，一段时间待在这个地球。撒旦是最重要的堕落天使并且非常忙。他也很辉煌并有一个庞大的组织。因此，大多数情况，他不直接跟信徒打交道。如果一个像摩西或大卫那样的人，那么撒旦会花一些时间亲自来攻击那个信徒。撒旦通过他的思想体系来攻击所有的信徒。唯一防御撒旦的思想体系是神的思想体系。因此，信徒唯一能防卫自己受到撒旦思想体系的攻击的方法是在魂里掌握圣经教义。

思想体系

（下面的文章来自 R. B. 梯罗勃牧师的 2000 年第二次出版的“Tongues”第 49 和 50 页。）

灵命生活是由神设计作为一种思想体系的学说唤起魂里的思想并应用到生活的情况中。启迪和促进灵命需要的思想，而不是情感。情感不能学习，分析，解决问题或使灵命成长。然而许多信徒宁愿依赖情绪而不愿投资时间和精力专心并自律于去思想神的观点的要求。

当情绪在思想上占主导地位，主体性，并非理性，专注自身并罪控制你的生活。当你的思想由圣经教义的知识来管辖，你会客观地思考不再专注于自己了。你在魂里储蓄的圣经教义越多，你就越有机会从你的魂里应用圣经教义，越多机会在你生活中应用那些圣经教义。圣经反复强调这一原则。

“他魂里怎样想的 他就是。”（箴言 23:7a）

“你们要思念[-保持客观地思考] 上面的事[神的观点]，不要思念地上的事。”

(歌罗西书 3:2)

“又要将你们心志[通过你的思维方式]改换[通过圣灵对个人的帮助]一新[刷新]。”
(以弗所书 4:23)

“你们当以基督耶稣的心 [客观的思维]为心。” (腓立比书. 2:5)

什么能使你象耶稣基督一样思想？圣经的知识称为基督的“心”（哥林多前书 2:16）尽管你会对教义有情感上强烈的反应，这些情感必不能解释为灵性或灵里的成长。当你试图生活在被情绪控制的灵里，你如坐在否定来自神所说的圣经教义稳定性的或高低的情绪过山车上，不是你感觉怎样，是情感，问题或经验的唯一标准。只有学习圣经教义和更新你的想法你才能认识神，运用他的权能，促进灵命的增长，达到灵命成熟并荣耀他。

www.maxklein.org